
Aktivnosti, ki jih lahko dodatno izberete učenci od 7. do 9. 

razreda:  

Prva pomoč 

Učenci se bodo seznanili z osnovnimi načeli prve 

pomoči, kot so ukrepanje ob nezgodah, pravilno 

ocenjevanje stanja poškodovanca ter klicanje reševalne 

službe. Sledilo bo praktično usposabljanje, kjer bodo 

vadili temeljne postopke oživljanja, oskrbo ran in 

zlomov ter pravilno namestitev poškodovanca v položaj 

za nezavestnega.  

 

 

   

Kulturno - 

umetniški  

krožek 

Učenci boste sooblikovali šolske proslave in na njih 

nastopali. V času, ko ni proslav, se bomo pogovarjali o 

vseh temah, ki so kakorkoli povezane z javnim 

nastopanjem, gledališčem, kulturo. Ogledali si bomo 

zgodovino gledališča, kakšen je dan igralca, kako izgleda 

zaodrje.  

 

   

Mladinski 

pevski zbor 

Pevci osvajajo večglasne ljudske in umetne pesmi in s 

svojimi nastopi vedno navdušijo poslušalce. Svoje 

pevske spretnosti vsako leto predstavijo na novoletnem 

koncertu, reviji pevskih zborov, zaključnem koncertu in 

drugih prireditvah. 

 

   

Igre z žogo 

Za igre z žogo je značilna medsebojna pomoč in 

sodelovanje vseh udeležencev v ekipi. Pri urah bomo 

spoznali in poglobili znanje iz iger nogometa, košarke in 

odbojke.  Poglobljeno se bomo ukvarjali z delovanjem 

ekipe na igrišču in medsebojnim odnosom za doseganje 

najboljšega rezultata ekipe. Udeležili se bomo med šolskih 

tekmovanj.  

 

 

 

 

 

 

  



Kolesarstvo 

Pri predmetu se bomo naučili varno uporabljat kolo v 

prometu kakor tudi v naravi. Seznanili se bomo s 

sestavnimi deli kolesa in z odpravljanjem manjših napak, 

ki se nam lahko pripetijo med samo vožnjo. Predmet 

bomo izvajali občasno ob lepem vremenu predvsem v 

popoldanskem času, ko bomo izvajali izlete v okolici 

Ljubljane. 

 

   

Robotika 

Lego Mindstorm: Sestavimo predlagane modele. 

Spoznamo osnove programiranja le-teh, jih nadgradimo 

in programiramo po novih problemih, nalogah. 

Udeležimo se ponujenih tekmovanj po interesu skupine. 

„ Fischer modeli„: Zastavimo si naloge, ki jih pogosto 

srečujemo v življenju, jih sestavimo in prikažemo 

delovanje na modelu.  

 

 

   

Navijamo za 

naše     

Ogledi različnih športnih tekmovanj in posameznih 

tekem ljubljanskih klubov in slovenskih reprezentanc. 

Športno obnašanje, športno navijanje, odnos do 

slovenskih športnih klubov in reprezentanc in še kaj so 

vrline, ki jih bomo utrjevali z ogledi različnih športnih 

tekem: odbojka, nogomet, košarka itd. Ogledi tekem 

bodo potekali izven šolskega urnika glede na razpored 

in možnost brezplačnega ogleda. 

 

   

Jeziki 

povezujejo 

Učenci se bodo seznanili s tujim jezikom in kulturo, 

poudarek pa bo predvsem na komunikaciji v vsakdanjih 

situacijah. Obravnavali bomo osnovne teme, kot so jaz 

in moj svet, števila, barve, živali, moja družina, v 

trgovini, ipd.  

Tuji jeziki odpirajo vrata v svet in širijo obzorja. 

 

   

Francoščina 

Naredili bomo prve korake v spoznavanje francoskega 

jezika. Seznanili se bomo z besediščem in strukturami, ki 

nam omogočajo osnovno komunikacijo v francoščini, 

ure pa popestrili z igrami, kvizi, francosko glasbo in 

filmom ter se posladkali s francoskimi dobrotami. 

Spoznavali bomo tudi kulturo dežele, ki je svetu dala 

junake, kot so Mali princ, Asterix, Tintin in še mnogi 

drugi. 

 

 

 

 

 

 

  



Pohodništvo 

Pri pohodništvu bomo aktivno preživljali svoj prosti čas. 

Spoznali bomo nove in stare planinske poti, lepote 

narave in kulturne dediščine Slovenije. Pohodi bodo lažji 

in srednje zahtevni, primerni za vsakogar. Hodili bomo 

po gozdu, nižjih vzpetinah, planotah, ob rekah, jezerih, 

ponoči, po snegu. Potrebno bo plačilo prevoza, hrane in 

nočitve na taboru. 

 

   

Vem, da 

imam prav 

Kultura pogovora je ena od ključnih socialnih veščin. 

Učencem omogoča razvijanje znanja in veščin strpne 

verbalne in neverbalne komunikacije pri vseh vrstah 

pogovorov v šoli, v ožjem in širšem krogu ter na spletnih 

in socialnih omrežjih. Učenci razvijajo veščine aktivnega 

poslušanja ter nastopanje brez strahu.  

 

 

   

Tehniško 

ustvarjanje 

Pri predmetu bomo ustvarjali izdelke iz različnih 

materialov po željah in interesih posameznikov. 

Ustvarjali bomo igrače, družabne igre, makete, modele, 

darila na teme praznikov, letnih časov, predmete za 

projekte, razstave … Pridobivali bomo praktična znanja 

pri uporabi orodja, pripomočkov in strojev ter izvajali 

različne obdelovalne postopke. 

 

   

Gledališče in 

film 

Ogled gledaliških in filmskih predstav, spoznavanje 

gledališke umetnosti in vzgoja kritičnega mišljenja, 

spoznavanje poklicev in ustvarjalcev gledališča in filma.  

Plačilo predstav in prevoza.  

 

   

Vrtimo 

vreteno 

Si želiš samostojno oblikovati glino z lončarskim 

vretenom? Pridi in spoznaj delo na vretenu, kjer boš 

ustvarjal svoje skodelice, krožnike in posode ... Na koncu 

jih boš lahko tudi poslikal in odnesel domov. 

 

   

Spoznavam 

sebe, 

spoznavam 

poklice 

Učenci bodo spoznavali svoja močna področja, interese, 

vrednote in stališča ter iskali uporabne informacije o 

poklicih in kariernih izzivih, kjer bi jih lahko razvijali. 

Usvajali bodo spretnosti odločanja in reševanja 

problemov, učinkovitega sodelovanja v skupini ter 

medsebojnega povezovanja. 

 

  



Veščine za 

življenje 

V življenju ne šteje samo znanje iz različnih učnih 

področij. Zelo pomembne so čustvene in socialne 

veščine, ki se jih učimo nezavedno, odkar smo prišli na 

svet. Aktivnosti bodo namenjene spoznavanju, učenju in 

krepitvi čustvenih ter socialnih veščin. 

 

   

Prostovoljstvo 

Vključevanje učencev v prostovoljske aktivnosti 

spodbuja občutek odgovornosti, solidarnosti in 

pripadnosti skupnosti. Omogoča razvoj socialnih veščin, 

empatije in razumevanja potreb drugih ljudi. V okviru 

Prostovoljstva se bodo učenci vključevali v različne 

aktivnosti znotraj in izven šole.   

 

   

Google Earth 
Raziskovanje uporabnosti različnih geografskih aplikacij 

in igranje geografskih spletnih kvizov. 

 

   

Turistični 

biser 

Obiskali bomo nekaj različnih turističnih biserov v bližnji 

in malce manj bližnji okolici (recimo Benetke, Dunaj, 

Zagreb, Salzburg, Verona, Slovenija ipd. ali glede na 

predlog učencev). Potekalo bo v popoldanskih urah ali 

za vikend. Plačljiva dejavnost. 

 

   

Tegobe 

odraščanja 

Odkrito o marsičem, o ničemer in o vsem ostalem. 

Dejavnost bo usmerjenja v potrebe oziroma želje 

učencev po principu, da učenci izberejo tematiko, o 

kateri se želijo pogovarjati, izvedeti nekaj novega ali se 

zgolj izpovedati ter iskati skupne možne rešitve nastale 

situacije. 

 

 

 

   

Razkrivamo 

skrivnost 

umetne 

inteligence 

Učencem želimo približati umetno inteligenco (UI), jim 

razložiti, kako deluje, kje jo srečujemo v vsakdanjem 

življenju in kakšne so njene prednosti ter pasti. S 

praktičnimi primeri in interaktivnimi vajami bodo učenci 

razvijali kritično razmišljanje o smiselnosti uporabe UI ter 

se naučili odgovornega ravnanja z njo. 

 

  



FLL izzivalci 

Priprave na tekmovanje. Vsako leto se razpiše nova tema 

tekmovanja, in sicer je to eden od aktualnih svetovnih 

problemov. Izziv je sestavljen iz: 

Robotskega dela - sestavljanje in programiranje 

avtonomnega robota, ki poskuša v 2,5 minute rešiti čim 

več nalog/misij na FLL polju. 

Projekta - raziskovalne naloge, kjer poskušajo otroci 

rešiti izbrani problem. 

 

Aktivnosti, ki jih lahko dodatno izberete le učenci 8. in 9. razreda:  

MEPI 

Program mlade spodbuja k ustvarjalnemu, aktivnemu in 

ciljno naravnanemu preživljanju prostega časa. Učenci si 

ob podpori mentorjev postavijo cilje na področju veščin, 

športa in prostovoljstva ter načrtujejo in se pripravljajo 

na pustolovsko odpravo, kamor se podajo na koncu 

šolskega leta. Ob uspešno zaključenem programu 

prejmejo bronasto priznanje, ki ga v srednji šoli lahko 

nadgradijo. 

 

 

   

Kaligrafija 

Kaligrafija je umetnost lepega pisanja. Spoznali bomo 

zgodovino kaligrafije, nato pa se postopoma naučili 

dveh stilov pisav, in sicer karolinške minuskule in unciale. 

Vabljeni v svet lepopisja, miru in ustvarjalnosti. 

 

   

Skrivnosti 

preteklosti – 

zgodovinski 

raziskovalci 

Pri dejavnosti se bodo učenci podali na razburljivo 

raziskovanje zgodovinskih dogodkov in osebnosti. 

Aktivnosti bodo vključevale uporabo različnih metod, 

od analize zgodovinskih virov do pogovorov s 

strokovnjaki in obiskov pomembnih zgodovinskih 

krajev. Z nalogami in projekti bodo še bolje razumeli 

pomen zgodovine, zlasti lokalne, ter pomembnost 

ohranjanja kulturne dediščine, ki nam pomaga razumeti, 

kdo smo in od kod prihajamo. 

 

  



Aktivnosti, ki niso del RAP  

(izvajajo zunanji izvajalci in so plačljive): 

Ritmična 

gimnastika - 

Klub za 

ritmično 

gimnastiko 

Špica 

(1 x tedensko, 1,5 

ure, 35 – 37 € 

mesečno) 

Vadimo v rekreativni obliki v začetnih in nadaljevalnih 

skupinah. Cilj vadbe je športna sprostitev, učenje 

ritmičnih osnov, temeljnih gimnastičnih prvin in 

koreografij po glasbi.  Vključujemo tudi veliko 

gibalnih iger. Nadaljevalke se lahko udeležujejo tudi 

rekreativnih šolskih tekmovanj. Vadba je strukturirana 

v dve polletji. V vsakem polletju vaditeljica pripravi 

raznolik program - 2 rekvizita, ki se dopolnjujeta še s 

talno akrobatiko in estetsko gimnastiko. V vsakem 

polletju pripravimo nastop za starše. 

 

 


